

Tri najuspješnija tretmana PROTIV CELULITA

Celulit može biti mekan, kompaktan ili edematozan. Svako je vrsti pristupa na drugačiji način, a iako nema čarobnog štapića koji će ga preko noći otopiti, postoji dobra kombinacija neinvazivnih tretmana i prehrane kojom svatko može doći do zadovoljavajućih rezultata

Piše Mirka Majoli

Zbliži se ljeto, nosimo sve manje odjeće, a celulit postaje najgori protivnik svakoj ženi. Nastanak narančine kore uzrokovan je nezdravim načinom života, ali i genetikom, a reduciranje ovog morskog neprijatelja često se čini nemoguće. Kad se jednom pojavi, sam od sebe ne može nestati i ako se ne počne na vrijeme napadati raznim sredstvima, stanje se pogoršava, a što je dugotrajniji, to je potrebno više ulaganja, vremena i truda za njegovo uklanjanje.

Kod većine žena najčešće se pojavljuje na nogama, često već u pubertetu i tijekom najvećih hormonalnih promje-

na kao što su trudnoća i menopauza. Lokaliziran je uglavnom oko koljena, s vanjske strane bedara (tzv. jahačke hlače) i na unutarnjoj strani bedara. Na nadlakticama se češće javlja kod žena nakon četrdesete; zbog pada tonusa i lošije mikrocirkulacije počinje se taložiti masno tkivo neposredno ispod kože pa celulit postaje izražen i vidljiv.

Postoji nekoliko vrsta celulita. Može biti mekan - javlja se zbog oslabljenog tonusa kože i čestih oscilacija u težini; kompaktan - karakterističan za žene s prekomjernom težinom, a prepoznaje se po čvrstim i tvrdim masnim naslagama; edematozan - celulit s mikročvorovima koji su vidljivi oku, na dodir bolni, a nastaju nakupljanjem tekućine u potkožnom tkivu.

Svako se vrsti pristupa na drugačiji način, a iako ne postoji čarobni štapić koji će osobu preko noći riješiti ovih neuglednih naslaga, postoji dobra

kombinacija neinvazivnih tretmana i prehrane kojom, na najbrži mogući način, svaka osoba može doći do zadovoljavajućih rezultata. Izdvajamo tri najučinkovitija tretmana novije generacije.

MED CONTOUR MULTIPOWER

To je uređaj najnovije generacije kojim se radi danas najučinkovitiji tretman. Uređaj kombinira ultrazvuk i radiofrekvenciju radi efikasnog, sigurnog i bezbolnog nekirurškog preoblikovanja tijela, reduciranja celulita i zatezanja kože. Ima četiri aplikatora: Body shape za uklanjanje masnih nakupina i razbijanje celulita; Body shape & tight za zatezanje i učvršćivanje kože; Drainage za limfnu drenažu te Face lifting, poseban aplikator za tretiranje kože lica.

Tijekom tretmana zajedno djeluju snage ultrazvučne terapije, radiofrekvencije, limfne drenaže i vakuum. Na površini kože neće biti nikakvih posljedica, a tretman je potpuno bezbolan. Rezultati se vide već nakon prvog dolaska, a daljnji gubitak centimetara nastavlja se u sljedećih nekoliko tjedana. Nema rezova, boli ni oporavka, a rezultat je zategnuto i lijepo oblikovano tijelo - kažu u Poliklinici Bagatin.

Tretman počinje otvaranjem limfnih čvorova, a nakon što se potakne rad limfnog sustava, počinje borba s masnim stanicama ugodnom i toplom masažom pomoću Body shape aplikatora.

Nježnim pokretima zagrijavamo tretirano područje. Kroz fazu kompresije i dekompresije djeluje se na mjehuriće u međustaničnoj tekućini koji će svojom implzijom oštetiti masne stanice te omogućiti njihovu dugotrajnu eliminaciju. Nakon glavnog tretmana slijedi limfna drenaža kako

Uređaj nove generacije Med Contour kombinira ultrazvuk i radiofrekvenciju radi efikasnog i bezbolnog nekirurškog oblikovanja tijela i zatezanja kože



Poliklinika Bagatin

POLIKLINIKA BAGATIN

U najboljim rukama

Postignite željenu figuru modernim neinvazivnim metodama u rukama vrhunskih stručnjaka. Centar za oblikovanje tijela - Poliklinika Bagatin

* Besplatne konzultacije se odnose na konzultacije oblikovanja tijela s medicinskim kozmetologom.

Naručite se odmah na besplatne konzultacije

01 4610 225

Green Gold Tower, Zagreb

www.poliklinikabagatin.hr